

杭州市隆重举行 庆祝中国共产党成立95周年大会

赵一德讲话 张鸿铭主持 王金财叶明出席

杭州日报记者 吕毅 记者 殷军领

本报讯 昨日下午,杭州市隆重举行庆祝中国共产党成立95周年大会。

省委常委、市委书记赵一德在大会上强调,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略和省委决策部署,振奋精神、凝心聚力,克难攻坚、奋发有为,为杭州率先高水平全面建成小康社会、朝着世界名城目标大步迈进而共同奋斗。

市委副书记、市长张鸿铭主持会议。市人大常委会主任王金财、市政协主席叶明等副市以上级领导干部,担任过副市以上级领导职务的党员老同志,各区、县(市)委书记、组织部长,市直属各单位主要负责人及300名受表彰的市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织负责人出席大会。

赵一德在讲话中首先代表中共杭州市委,向奋战在全市各条战线上的广大党员致以节日问候,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。他说,在革命、建设和改革的各个历史时期,杭州市各级党组织和共产党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,组织和带领杭州人民谱写了波澜壮阔、可歌可泣的历史篇章,用忠诚和坚毅在杭州大地铸起了一座座巍巍丰碑。无可辩驳的事实告诉我们,中国共产党是一个坚持科学理论武装、先进性特征鲜明的党,是一个一切为了人民、全心全意为人民服务的党,是一个经受得住各种风险考验、不断成熟自信的党,始终是领导全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的核心力量。现在,我们已站上一个新的历史起点,开启了新的奋斗征程。我们对建党95周年的最好纪念,对革命前辈和革命先烈的最大告慰,就是要始终坚持党的领导,把党的光荣历史作为最宝贵的财富,把党的优良传统作为最重要的法宝,把党中央治国理政新理念新思想新战略作为行动指南,持续深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持全面从严治党,永葆党的先进性、纯洁性,提升各级党组织的吸引力、凝聚力、战斗力,团结带领全市人民实干至上、行动至上,为确保圆满完成G20峰会服务保障任务、实现高起点上新发展、早日建成独特韵味别样精彩的世界名城提供根本保证。

赵一德指出,推进全面从严治党,就要深化“两学一做”学习教育,进一步坚定党性原则,将其落实在坚定理想信念、践行宗旨意识、强化责任担当上,确保学得深入、做得到位,就要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,进一步夯实基层基础,抓实主体责任、找准补齐短板、推进改革创新,实现“整乡推进、整县提升”,让党的旗帜在每一个基层阵地上高高飘扬;就要围绕峰会圆心,进一步发挥党建引领作用,深入开展“保障峰会争先锋、担当有为谋新篇”主题活动,充分发挥各级党组织的政治引领和广大共产党员的先锋模范作用,坚决完成党中央和习近平总书记赋予浙江、交给杭州的重大历史使命;就要坚持以上率下,进一步加强领导班子和干部队伍建设,推动党员领导干部做政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬的示范,在大干实干拼命干中经受考验,在能干会干善于干中增强本领,在想干事愿干积极干中锤炼作风。

大会还通报表彰了市优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表。



昨天会上,4位党员做了交流发言

去年以来,萧山全面进入“峰会时间”,宁围街道党工委第一场硬仗是征迁地块。

说实话,推进很难。居民有的是在外过渡了八九年,眼看就要分到房,却让他们二次搬迁;有的是过去10年都无法签约的老征迁户;还有近万亩的苗木,面临夏季迁苗如何成活的大问题,每一件都几乎不可能完成的任务。

我们没有一个人退缩,指挥部成立第一天起,我和16个工作组同事一起,挨家挨户找居民谈,4个月下来,百姓开玩笑:“家里的门槛都要被你们踏破了,耳朵里的老茧都快要听出来了,连家里的狗都认识你们不叫了。”

工作中我们深深感受到,只有身在现场,才知道老百姓实际困难,工作才最牢靠;只有身在一线,才知道老百姓心里到底想什么,心里才最踏实!只要站在群众的角度看问题、想办法,用真诚和走心来直面群众的困难和诉求,老百姓就会信你、服你,再难的事情也会找到解决办法。

我是党员
我是萧山区宁围街道党工委委员
办事处副主任
郭益丰

2015年4月,组织把我从禁毒支队调到反恐怖支队。服务保障G20,是荣耀,也是挑战。

从警24年来,我抓捕逃犯时从3楼跳下过,右脚粉碎性骨折;肾脏出现过问题,接受了右肾切除手术。妻子劝我:“为了公安事业,你能付出的都付出了,再这样拼下去,你让我和女儿怎么办?”

可是,作为一名党员,必须冲锋在前。我告诫自己,我绝不能当“逃兵”。我向妻子、女儿保证注意身体,也向党保证坚决完成组织交给的任务。

峰会决战当前,我带领全组人员,强力推进案件侦办、情报研判、应急处置、实战演练等各项重点工作的落实,为峰会安保工作构筑最牢防线。

当前,还有成千上万跟我一样的杭州公安人,舍小家、顾大家,全身心投入到峰会安保工作中去。请全市人民放心,我们将穷尽一切办法、克服一切困难,战胜一切挑战,保证峰会安全、顺利进行,保卫全市老百姓的生命财产安全。

我是党员
我是市公安局反恐怖支队
党支部书记、支队长
宣文东

作为城市卫生的大管家,当好美丽家园的守护者,是我们神圣的责任。

市容环卫工作难,难就难在怎么才能做到市民的心坎里。有人投诉渣土乱倒,我们就每天凌晨4点跟随垃圾清运车到清运点找源头;有小区居民垃圾分类意识不强,我们就利用假日到居民家里宣传、解释。

一个党员就是一面旗帜,就是有了成百上千的城管党员的不懈坚持,我们的垃圾量10年来首次控制在3%的增长率,我深深为这股“环卫力量”感到自豪。

G20峰会来了,为了让杭城焕然一新,我们主动请缨,承担了2142幢建筑立面整治和2716处清洁工作。

既然领了任务,下了决心,关键看行动。请全市人民放心,我们一定保质保量完成环境整治提升任务,强化后峰会市容环卫长效机制,让城市整洁亮堂,向全市人民交上一份满意的答卷。

我是党员
我是市市容环境卫生监管中心
党总支书记、主任
吴瑛

市中心的馒头山社区,7个月前,每天还有1000多户居民在倒马桶。拥有独立的厨房和卫生间,是馒头山人期盼了50多年的梦,我们下定决心,就算再辛苦,也要帮群众圆了这个梦。

拆违建、外迁难、管理难是馒头山整治绕不开的三道坎。嗓子哑了,喝水继续说;脚磨破了,贴上膏药再上门;累得不行了,就趴在桌上眯一会接着干。靠着这股劲,一周时间我们就入户走访3000多次,现在社区2680户居民情况我们都清清楚楚。

社区有四兄妹,家里违建最多,态度强硬。我们一遍遍上门,白天不行就晚上,一次不行就两次,四兄妹终于肯坐下来跟我们谈。

不到6个月,我们拆违3万多平方米,清退违建群租房1000多间。

面对困难的时候,我们委屈过、哭过,但我们没有退缩过。都说党性就是力量,在这次整治中,我们深切体会到,有了党性做支撑,再难的事也能办成功。

夏宝龙书记来社区视察,说我们是“馒头山之变”,我想,馒头山之变,变在环境,更变在民心,看着馒头山一天一天好起来,居民高兴,我们更高兴。

我是党员
我是上城区南星街道馒头山社区
党委书记
郑鸳鸯